

## Kronika obce Kyšice rok 2008

Je skutečností, že letos jsou na pořadu dne projekty velice náročné na finance. V první řadě rybník Na Kocourku, na jehož stavbu vydal Pozemkový fond ČR souhlas s umístěním stavby, jak vlastního rybníku, tak příjezdové cesty, stání pro hasičské vozy a vstupu na pozemek a na obec bezúplatně převedl pozemky pod stavbami. Souhlasné stanovisko lze použít k územnímu řízení.

Další projekt je stavba „Cyklistická stezka Kyšice – Unhošť pro pěší a cyklisty“ na niž je schváleno financování z rozpočtu obce v případě přidělení dotace z programu Benefit 7 – ROP NUTS 2 Střední Čechy. V rozpočtu je 1.250.000,- Kč potřebných na krytí 25% nákladů stavby. Pro dobré sousedské vztahy mezi našimi obcemi, kromě „Smlouvy o přátelství“, je 27. února sjednána Smlouva o budoucí nájemní smlouvě mezi Obcí Kyšice a Městem Unhošť, o pronájmu pozemku ve vlastnictví Města Unhošť, parc. č. KN 1904/1 v k. ú. Unhošť, o trvalém záboru 300 m<sup>2</sup> při kraji silnice Unhošť – Kyšice pod cyklistickou stezkou.

Je přijata a schválena projektová dokumentace stavebních úprav a přístavby Sokolovny a ubytování v Jednotě. Jedná se o doplnění stávající dokumentace z loňska o vysoký plot kolem hřiště. To bude další nápor na finance.

Aby se mohli provádět práce na místních komunikacích, musí se provést majetkové přesuny, stejně jako se stalo s rybníkem Na Kocourku. Od krachujícího Státního statku Křivoklát jsou bezúplatně převedeny na obec Kyšice pozemky v ulici V Zahrádkách a odkoupen pozemek V Zelnišťatech, č. parc. 656 a pozemky 169/19 o výměře 215 m<sup>2</sup> a 217/1, součást komunikace v ulici V Zahrádkách a množství jiných, vesměs bezúplatných převodů, nejenom ve vztahu k ul. V Zahrádkách.

K problému s dopravní situací na křižovatce silnic Karlovarská a K Braškovu (okolo čp. 42) je rozhodnuto zpracovat studii řešení. Závěr je jasný. Musí se vybudovat chodník k Vesetě, což znamená vyřešit odvodnění vozovky, jelikož se musí zavést a srovnat příkop okolo silnice K Braškovu a instalovat veřejné osvětlení. Obec zaplatí chodník a osvětlení, odvodnění dešťovou kanalizací platí správa silnic. Práce řídí obec. Záměr se ale podaří uskutečnit pouze za předpokladu přiznání dotace, což se jeví problematické. Zatím to vypadá, že potřebné finance letos nebudou, ale v červnu proběhlo místní šetření pro vypracování studie proveditelnosti – „Chodníky a přechod v ul. K Braškovu“.(sic)

Je už k dispozici roční vyúčtování provozu ČOV Kyšice za rok 2007.

Vyúčtování: 394.000,- Kč k fakturaci PRO SYSTEMU  
300.000,- náklady na elektřinu  
1.782,- Kč nájemné za pozemek pod ČOV  
1.673,- Kč poplatek za znečišťování odpadních vod  
  
82.000,- Kč je čistý zisk obce z ČOV

Přestože panovalo přesvědčení, že pozemek pod moštárnou je majetek obce, tak „Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových“ je jiného názoru a tak si dotýčný pozemek musela obec koupit za 4.000,- Kč a objekt moštárny je zahrnut do majetku obce v hodnotě 120.420,- Kč. Na provoz moštárny je sjednána nájemní smlouva mezi Obcí Kyšice a Svazem zahrádkářů Kyšice.

Golfový areál Botanika opět usiluje o pronájem pozemku parc. č. 536 (U Hlavňova) pro rozšíření hřiště. Žádost byla OZ zamítnuta z důvodu „udržení stavby golfového hřiště za silnicí Amerika - H. Bezděkov“.(sic)

Dne 25. září jsou schváleny smlouvy o dílo mezi Obcí Kyšice a firmou PROVOD - inženýrská společnost s.r.o., Hrnčířská 12, 400 01 Ústí nad Labem:

Smlouva o dílo č. 06/001 na zhotovení projektové dokumentace ke stavebnímu povolení stavby „**Biologický rybník Kyšice**“.

Smlouva o dílo č. 06/079 na zpracování jednostupňové projektové dokumentace ke stavebnímu řízení na akci „**Revitalizace vodní nádrže Kyšice**“ (Parkán). K opravě Parkánu je 18. července místní šetření s projektantem. Plánuje se odbahnění rybníka, oprava hráze a požerák. Je nutno podat žádost o dotaci na podzim 2008.

Smlouva o dílo č. 06/080 na zpracování jednostupňové projektové dokumentace ke stavebnímu řízení na akci „**Kyšice – revitalizace vodních toků**“.

Na kapličce sv. Floriána se objevila nutnost více prací, které nebyly v rozpisu, je schválen dodatek č. 2 ve smlouvě (SoD č 16/2007) ze dne 12. června 2007 ve výši 120.047,- Kč. Do dokončení kapličky patří se zahrnout i opravu a pozlacení báně a křížku u Burantů. Zlatnické práce stáli obec 41.200,- Kč a kovařina 26.000,- Kč. Ke svátku sv. Floriana je sloužena mše 4. května.

Obecní dům č.p. 5 se dočkal opravy střechy firmou Tesařství a pokrývačství Jaroslav Kozel, Kyšice, ve výši 326.440,- Kč. V ceně je nový krov, zateplení nad krovem, nová krytina, podhled, střešní okno (1 kus) a výlez ke komínu. Stažení objektu železným věncem je zajištěno zvlášť. Obec na úhradu dokončovacích prací na domě č.p. 5 požádala o dotaci 200.000,- Kč z „Programu obnovy venkova Středočeského kraje“.

Letos se narodili v naší obci čtyři novorozenci.

Veronika Plasová	23. července
Žaneta Dušková	23. srpna
Michal Kyliáš	27. srpna
Ondřej Dědek	27. října

Rozloučili jsme se se šesti občany:

Růžena Osvaldová roz. Náprstková	21. ledna ve věku 90.let
Jaroslav Žák	5. února ve věku 49 let
Rudolf Červenka	20. dubna ve věku 67 let
František Hart	18. října ve věku 84 let
Hana Malá	12. listopadu ve věku 56 let

Necht' je jim zem lehká.